Lingua Portuguesa

Questao 01

Muitas palavras da Lingua Portuguesa tem ortografias
semelhantes, mas que devem ser direcionadas aos
empregos corretos, conforme o contexto em que estao
inseridas e 0s sentidos expressos.

Analisando as frases a sequir e as palavras destacadas,
houve um emprego INADEQUADO em:

(A) Na assembleia de hoje, foi falado ACERCA do
reajuste dos servidores.

(B) O bairro ONDE vocé vive é muito tranquilo.

(C) Sai antes do término do encontro_A FIM de chegar a
tempo para o almoco.

(D) Sera que o meu chefe chamou minha atengao POR
QUE eu néo fui a reuniao de hoje?

Questao 02

Observe a frase a seguir:

O EMBARQUE devera ser feito pela porta traseira.

O vocabulo em destaque é formado pelo processo de:

(A) Derivacao parassintetica.
(B) Derivacao impropria.

(C) Derivacao prefixal.

(D) Derivacao regressiva.

Questao 03

Para representar os fonemas, muitas vezes ha
necessidade de recorrer a sinais graficos denominados
notacoes léxicas. Entre esses sinais graficos esta o
Apodstrofo ().

O uso deste sinal grafico pode ser usado para, EXCETO:

(A) Indicar a supressdo da vogal da preposi¢cao de em
certas palavras compostas.

(B) Indicar a supressdao de uma vogal nos versos, por
exigéncias métricas. Ocorre principalmente entre
poetas portugueses.

(C) Indicar a pronuncia aberta de uma vogal e a
tonicidade da silaba ou a necessidade de
ressonancia nas fossas nasais no momento da
pronuncia.

(D) Reproduzir certas pronuncias populares.

Questao 04

Analise a palavra destacada a seguir:

SEGUNDQO o analista técnico, nao sera possivel o
reembolso do valor investido.
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Assinale a alternativa que representa corretamente a
sua classificacao morfologica:

(A) Conjuncao.
(B) Pronome.
(C) Numeral.
(D) Substantivo.

Questao 05

No portugués, diversas palavras sao compostas a partir
de radicais gregos e latinos, sendo chamados de
compostos eruditos.

Assinale a alternativa que apresenta o significado correto
para o radical a seguir.

(A) loquo (lébquor = local)

(B) equi (aequus = cavalo)

(C) pseudo (pseudos = falsidade)
(D) astro (aster = espaco)

Questao 06

Quanto a colocacao pronominal em: "Maravilhoso € sorrir
quando se sentir livre", pode-se afirmar que:

(A) A proclise é facultativa, pois ha uma expressao
atrativa que antecede o verbo.

(B) O pronome esta na posicao proclitica, pois ha
palavra atrativa.

(C) O pronome esta na posicao enclitica, pois ha palavra
atrativa.

(D) A énclise seria obrigatoria, poils uma expressao
atrativa antecede o verbo.

Questao 07

Sintaticamente, o periodo "Contanto que estude muito,
ele conseguira o que tanto almejou" caracteriza-se pela
presenca de uma oracao principal e:

(A) Duas subordinadas, uma com funcao de sujeito €
outra como adjunto adnominal.

(B) Uma subordinada com funcao de objeto direto e uma
coordenada sindetica.

(C) Duas subordinadas, uma com fungao de objeto direto
e outra como adjunto advebial.

(D) Uma subordinada com funcao de objeto direto e uma
coordenada assindetica.

Questao 08

Quanto a indicacdo da funcao do termo destacado,
marque o unico item CORRETO.

(A) QUE inocente fui em acreditar em suas juras de
amor! (Adverbio).

(B) Uma QUE outra sandalia nao
perfeitamente. (Conjuncao Subordinativa).

servia-lhe




(C) Eu quero QUE vocé entenda a situacao. (Pronome
Relativo).

(D) Ele ficou tao triste QUE desistiu do casamento.
(Conjuncao Coordenativa).

Questao 09

Verifica-se o0 emprego de virgula para separar um
vocativo em:

(A) Limpei o salao, decorei a mesa e deixei tudo certo
para o evento.

(B) Nao fique triste, meu caro, vocé vai vencer.

(C) Marilia Mendong¢a,
precocemente.

(D) Jodo foi mal nas avaliacbes, ou seja, necessita se
dedicar mais no segundo semestre.

cantora Dbrasileira, faleceu

Questao 10

Assinale a opgao em que se ERROU na classificacao do
elemento morfico em destaque:

(A) ANDAVAMOS - VA - desinéncia verbal tempo e
modo. .

(B) DESORGANIZAR - DESORGANIZ - radical.

(C) GAROTAS - A - desinéncia nominal nimero e
pessoa.

(D) AMAR - AMA - tema.

Questao 11

Assinale a alternativa que apresenta a classificacao
INCORRETA quanto a silaba tonica:

(A) Recorde - paroxitona.
(B) Rubrica - paroxitona.

(C) Cateter - paroxitona.

(D) Nobel - oxitona.

Questao 12

Pagarei-lhe a divida assim que puder.

Pela frase citada, observa-se que o verbo € classificado
COMmo:

(A) Bitransitivo, apresentando objeto indireto e direto,
respectivamente.

(B) Transitivo direto, ja que possui objeto direto.

(C) Intransitivo, uma vez que ndo contém um
complemento.

(D) Transitivo indireto, ja que possui objeto indireto.

Questao 13

No periodo composto "Embora ndo tenha compreendido
a proposta, assinou o contrato e foi embora", a
conjungao que o introduz é essencial para a producao de
sentido.
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Considerando seu emprego contextual, percebe-se que
apresenta valor:

(A) Consecutivo.
(B) .Condicional.
(C) concessivo.

(D) Causal.

Questao 14

Na frase: "Primeira, porque € uma forma de
COMPLACENCIA que facilita a desresponsabilizacao de
uns e de outros: em politica isso se traduz na OJERIZA a

prestacao de contas e a autocritica”", os termos
destacados significam, correta e respectivamente:

(A) Benignidade - comportamento.
(B) Benevoléncia - antipatia.

(C) Antipatia - observancia.

(D) Agrado - consideracao.

Questao 15

No periodo: "Nossa maior vontade & que todos tenham
comida”, a oragcao "é que todos tenham comida" é
classificada sintaticamente como:

(A) Oragao subordinada substantiva completiva nominal.
(B) Oracéo subordinada substantiva objetiva direta.

(C) Oracéo subordinada substantiva objetiva indireta.
(D) Oracao subordinada substantiva predicativa.

Questao 16

Assinale a opgao abaixo que apresenta uma relacao
iInadequada entre verbo e substantivo/adjetivo.

(A) Acertar - certeza.

(B) Pesar - peso.

(C) Perder - perca.

(D) Compreender - compreensivo.

Questao 17

Assinale a alternativa que apresente a justificativa
adequada para o uso da crase no periodo:

"Ele concluiu o trabalho as pressas, porque ja estava
quase no prazo final".

(A) Locucao Adverbial.
(B) Locucao Prepositiva.
(C) Regéncia Verbal.
(D) Regéncia Nominal.

Questio 18

"A razao e como a luz na escuridao".

Assinale a alternativa que apresenta a figura de




linguagem presente nessa frase:

(A) Metonimia.
(B) Prosopopeia.
(C) Metafora.
(D) Comparacao.

Questao 19

Todas as alternativas a seguir apresentam uma oracao
subordinada substantiva subjetiva, EXCETO:

(A) E necessario que eles realizem o projeto.
(B) Restou a saudade do gue vivenciamos.
(C) Consta que o professor foi aprovado.
(D) Foi provado gue ele era competente.

Questao 20

Assinale a alternativa que apresenta correta justificativa
para o acento grafico presente no vocabulo em destaque
na frase a seqguir:

"As vezes, a embalagem mais comum tem o

CONTEUDO mais saboroso".

Shadowhunters

(A) O vocabulo é acentuado, porque se trata da vogal "u"
tbnica, que forma ditongo crescente com a vogal
anterior.

(B) O vocabulo & acentuado, porque se trata da vogal "u”
tbnica, que forma ditongo aberto com a vogal
anterior.

(C) O vocabulo é acentuado, porque se trata da vogal "u”
atona, que forma hiato com uma vogal anterior.

(D) O vocabulo é acentuado, porque se trata da vogal "u"
tonica, que forma hiato com uma vogal anterior.
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Matematica

Questao 21

A imagem abaixo representa o projeto de uma piscina de

1,20 m de profundidade que sera construida em um
clube.

3m

5m
3m

8 m

Quantos litros de agua serdo necessarios para encher
completamente essa piscina?

—7(A) Serao necessarios 14.000 litros de agua.

(B) Serao necessarios 18.000 litros de agua.
(C) Serao necessarios 53.000 litros de agua.
(D) Serao necessarios 36.000 litros de agua.

Questao 22

Em uma pesquisa realizada com 150 consumidores de
cerveja, foram analisadas as preferéncias pela marca H
ou pela marca S. Se 59 deles disseram gostar das duas
e 126 disseram gostar da H, quantos consumidores
gostam apenas da S7?

(A) Treze consumidores gostam apenas da cerveja S.

(B) Vinte e quatro consumidores gostam apenas da
cerveja S.

(C) Cinquenta e um consumidores gostam apenas da
cerveja S.

(D) Trinta e nove e quatro consumidores gostam apenas
da cerveja S.

Questao 23

O uso de antivirus foi amplamente difundido desde que a
internet comecou a se tornar acessivel nos chamados
computadores pessoais. Qual € a fungao do antivirus?

(A) Detectar e impedir que programas de software
maliciosos atuem prejudicando o funcionamento da
maquina.

(B) Instalar softwares de aperfeicoamento do sistema,
sempre que uma falha for detectada.

(C) Executar atualizacdes automaticamente, a fim de
Impedir que a maquina trave.

(D) Proteger
execucao.

o sistema operacional de falhas de




Questao 24

Mariana se matriculou em uma academia que funciona
todos os dias, mas sO podera ir de 2 em 2 dias, pois faz
aula de danca de 3 em 3 dias e curso de inglés de 4 em
4 dias. Se hoje Mariana teve aula de danca, curso de
Inglés e foli a academia, em quantos dias as ftres
atividades serao no mesmo dia novamente?

(A) As trés atividades serao no mesmo dia novamente
em 27 dias.

(B) As trés atividades serdo no mesmo dia novamente
em 12 dias.

(C) As trés atividades serdo no mesmo dia novamente
em 18 dias.

(D) As trés atividades serao no mesmo dia novamente
em 10 dias.

Questao 25

Vinicius comprou uma bicicleta de R$ 3.500,00 com
desconto e pagou R$ 3.255,00. De quantos por cento foi
o0 desconto?

(A) O desconto foi de 3,5%.
(B) O desconto foi de 7%.
(C) O desconto foi de 4%.
(D) O desconto foi de 5%.

Questao 26

O sistema operacional windows permite que sejam
iInstalados programas antivirus no computador, mas
algumas versoes ja trazem em seu pacote um antivirus
padrao chamado de:

(A) Microsoft destroys.
(B) Microsoft Defender.
C) Microsoft Clean.

)

(
(D) Microsoft erase.

Questao 27

Para que se possa formatar um texto inteiro no editor

Word e preciso que ele esteja todo selecionado. Nas
versoes atuais, qual e a atalho usado para fazer essa
selecao por meio do teclado?

A) CTRL+V

(A)

(B) CTRL+C
(C) CTRL+B
(D) CTRL+A

Questao 28

Lucio comprou 8 bilhetes, dos 400 a venda, da rifa de

uma bicicleta. Qual € a probabilidade de Lucio ganhar o
premio?

(A) A probabilidade é de 5%.
(B) A probabilidade é de 2%.
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(C) A probabilidade é de 1,5%.
(D) A probabilidade é de 11%.

Questao 29

Um dos recursos oferecidos no pacote Microsoft Office e
a criacao de planilhas por meio do Excel, onde podem
ser feitas operacdes com valores inseridos em suas
células, por meio de formulas. Qual das alternativas
abaixo cita uma formula correta para somar os valores
que estejam nas celulas A1, A2, A3 e A4?

(A
B

) soma=(A1+A2+A3+A4)
) soma=(A1;A2;A3;A4)

) =soma(A1: A4)

) =soma(A1+A2+A3+A4)

P e S e NP

D

Questao 30

A afirmacao "Todo jovem €& corajoso ou irresponsavel” e
um argumento:

(A) Conjuntivo.
(B) Destrutivo.
(C) Disjuntivo.
(D) Obijetivo.

O

Conhecimentos Esgecificos

Questao 31

Geronimo e Secretario de Educacao de um municipio e,
tendo oportunidade de adquirir suprimentos destinados a
merenda escolar com preco justo e em tempo habil, nao
deu a devida importancia e retardou a compra, deixando
‘as criancas sem a alimentacao que lhes era necessaria e

de direito. Nesta situacao Geronimo cometeu contra a
Administracao Publica o crime de:

) Prevaricacao.

B) Peculato.
) Condescendéncia criminosa.
) Concussao.

CAGICEES

Questao 32

O Brasil € o quinto maior pais do mundo em extensao
territorial e possui em suas vastas terras uma incontavel

variedade de elementos da fauna e da flora, abrigados
principalmente em seus seis biomas sendo o maior
deles:

(A) O Pantanal.

(B) A Mata Atlantica.
(C) O Cerrado.

(D) A Amazébnia.

Questao 33

Segundo o Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Municipio de Diadema, uma das formas de provimento



do cargo publico € a nomeacgao, que consiste em:

(A) Reingresso do funcionario aposentado ao servico
publico municipal.

(B) Reingresso no servico publico municipal
funcionario ilegalmente demitido.

de

(C) Investidura do funcionario em cargo de atribuicdes e
responsabilidades compativeis com a limitacao que
tenha sofrido em sua capacidade fisica ou mental
verificada em inspecao medica.

(D) Ato pelo qual o cargo publico €& atribuido
originariamente a uma pessoa.

Questao 34

De acordo com a Lei Organica do Municipio de Diadema
- SP, o decreto € um ato administrativos de competéncia

do Prefeito, que entre outros, deve ser usado para:

(A) Execucao de obras e servicos municipais, nos
termos da lel.

(B) Provimento e vacancia dos cargos publicos e demais
atos de efeitos individuais.

(C) Aprovacao do detalhamento das receitas e despesas
que compdem os orcamentos das administracoes

Indiretas e fundacionais, definidos na LOA - Lel
Orcamentaria Anual.

(D) Abertura de sindicancia e processos administrativos,
aplicacao de penalidades e demais atos individuais
de efeitos internos.

Questao 35

A Constituicao da Republica Federativa do Brasil define
como Poderes da Unido, independentes e harmonicos
entre si, o Legislativo, o Executivo e o Judiciario. Tais
Poderes da Uniao tém como seus representantes
maximos, respectivamente:

(A) O Congresso Nacional, a Presidéncia da Republica e
0 Superior Tribunal de Justica.

(B) O Congresso Nacional, a Presidéncia da Republica e
o Supremo Tribunal Federal.

(C) O Senado Federal, o Presidente da Republica e o |

Supremo Tribunal Federal.

(D) O Congresso Nacional, o Presidente da Republica e
o0 Superior Tribunal de Justica.
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Questao 36

O edital de licitacao € um documento do poder publico
para realizar o processo de compras, sua finalidade é:

(A) Abster o 6rgdo publico de condicdes e exigéncias
icitatorias para a contratacao de fornecimento de
produtos ou para a contratacao de servicgos.

(B) Exonerar o 6rgao publico de futuras investigacoes e
conceder o direito de compra com quem desejar.

(C) Apresentar em um ato escrito com todas as
determinacdes para a contratacao de fornecimento
de produtos e servicos.

(D) Realizar compra direta no fornecedor sem a
necessidade tomada de preco.

Questao 37

No cadastro de fornecedores sao dados de identificacao
do fornecedor, EXCETO o que se afirma em:

(A)
(B)
(C)
(D)

Condi¢Oes de pagamento.
Endereco.

Ramo de atuacao.
CNPJ.

Questao 38

As tecnicas de armazenagem tem a finalidade de

maximizar o uso do espaco e agilizar o transporte de
materiais. O metodo FIFO de movimentacao do estoque

considera que:

Ultimo a entrar, Gltimo a sair.
Ultimo a vencer, primeiro a sair.

@

) Primeiro a vencer, primeiro a sair.
) Primeiro a entrar, primeiro a sair.

Questao 39

De acordo com a Lei Complementar N° 455/2018 de

21/12/2018 em seu Art. 100, € proibido em logradouros
publicos, EXCETO o que se afirma em:

(A) Recolher e dar a destinacdao adequada aos dejetos
de animais domesticos ou de estimacao.

(B) Jogar residuos nas vias publicas.
(C) Realizar a queima de residuos solidos.

(D) Lavar passeios, banhar animais ou lavar veiculos.

Questao 40

No recebimento de produtos antes do descarregamento
da carga € importante verificar a mercadoria, e se elas
estdo conforme solicitadas respeitando os critérios
abaixo, EXCETO o que afirma em:

A) Se a quantidade entregue € menor que a solicitada.

(
(B) Se estdo identificadas.
(

C) Se as mercadorias sao aquelas que estdo descritas
na NFe.



(D) Se estdao em boas condicoes.

Questao 41

Documento que e redigido com maxima fidelidade com
0S eventos importantes de uma reuniao deliberativa, a
escrita e redigida durante a propria reuniao. Esse
documento e denominado de:

(A) Requerimento.
(B) Declaracao.
(C) Relatorio.

(D) Ata.

Questao 42

Das etapas descritas abaixo qual € a unica que NAO é
uma etapa de classificacao dos materiais:

(A) ldentificacao.
(B) Catalogacao.
(C) Codificacao.
(D) Verticalizacao.

Questao 43

De acordo com o Art. 18 da Lei Complementar N°
455/2018 de 21/12/2018, para realizacdo de feiras,
exposicoes e eventos similares deve ser feita a
solicitacao de autorizacao com antecedéncia minima de:

(A) 20 dias da sua realizacao.
(B) 15 dias da sua realizacao.
(C) 30 dias da sua realizacao.
(D) 60 dias da sua realizacao.

Questao 44

O tipo de classificacdo que leva em conta o

desaparecimento das propriedades fisico-quimicas do

material, € chamado de:

(A) Perecibilidade.
(B) Salubridade.
(C) Periculosidade.
(D) Emergencial.

Questao 45

No setor publico a modalidade de licitacao obrigatoria
para aquisicao de bens e servicos comuns, cujo critério
de julgamento podera ser o de menor preco ou o de
maior desconto, € chamada de:

Acesso em: https://planalto.gov.br/ccivil 03/ Ato2019-2022/2021/Lei/L14133.htm

(A) Concurso.
(B) Pregao.

(C) Leilao.

(D) Concorréncia.

Agente Administrativo |l - 1

Questao 46

Para demonstrar a evolucao de dados coletados durante
um periodo de tempo uma otima opcao € utilizar um
grafico, que pode ser elaborado no Excel com o0s
seguintes passos:

(A) Selecione os dados disposto em uma tabela e aperte
Alt+F1.

(B) Selecione os dados disposto em uma tabela e aperte
Tab+F4.

(C) Selecione os dados disposto em uma tabela e aperte
Shift+F 3.

(D) Selecione os dados disposto em uma tabela e aperte
Ctri+F2.

Questao 47

Ao digitar um memorando enderecado ao reitor de uma
universidade federal o Agente Administrativo deve iniciar

0 documento com o0 seguinte pronome de tratamento.
Marque a opcao CORRETA:

(A) Vossa Magnificéncia (V.Mag.?).
(B) Vossa Senhoria (V.S.a).

(C) Vossa Reverendissima (V.Rev.?).
(D) Vossa Santidade (V.S).

Questao 48

Os produtos pereciveis possuem regras de
armazenagem para conservacao e permanecerem aptos
para consumo, sendo a principal delas:

(A) Manter embalados em papel aluminio.
(B) Manter a uma altura de 30cm do chéo.

(C) Manter em ambiente armazenado em ambiente
climatizado.

(D) Manter em ambiente com iluminacao natural.

Questao 49

De acordo com 0 manual de redacao da presidéncia uma

boa redacao deve apresentar alguns atributos como
adescritos abaixo, EXCETO:

(A) Clareza e precisao.
(B) Difusao.

(C) Impessoalidade.

(D) Coesao e coeréncia.

Questao 50

Em uma reparticao publica deseja-se realizar uma
comunicacgao interna para todos os setores, para tal acao
ira ser redigido:

(A) Um atestado.
(B) Uma declaracao.
(C) Um parecer.
(D) Um memorando.




